



新聞稿

即時發佈

天成國際首拍 現代雕塑巨匠羅丹傑作《皮埃爾的巨型頭像》 以 6,490 萬港元成交



奧古斯特·羅丹(1840-1917)《皮埃爾的巨型頭像》(*Monumental Head of Pierre de Wissant*), 銅
刻款: *Auguste Rodin, Alexis RUDIER. Fondateur. PARIS*
高: 32 ¼ 吋 / 82 公分 成交價 64,900,000 港元

香港，11月28日 — 天成國際拍賣有限公司首場拍賣今天隆重舉行，本季拍賣焦點所在羅丹之雕塑作品《皮埃爾的巨型頭像》(*Monumental Head of Pierre de Wissant*) 經買家連番爭持後，最終由一位匿名亞洲藏家以 **6,490 萬港元** 成功以電話投得，相當於拍賣前低估價之 3 倍 (估價：2,000 萬至 3,000 萬港元)。

天成國際行政總裁林瑛表示：「天成國際非常榮幸可於首拍中為亞洲藏家呈獻此件博物館級西方藝術瑰寶，今天的成交結果令人滿意，再一次證明高質素藝術品備受藏家追捧。」



《皮埃爾的巨型頭像》捕捉了義民皮埃爾在戰爭中慷慨就義前一刻的悲壯、恐懼及英勇，是一件極具感染力的雕塑作品。」

《皮埃爾的巨型頭像》源自羅丹的另一件著名大型戶外雕塑作品《加萊義民》。《加萊義民》被喻為 19 世紀最偉大的公共藝術作品。作品紀念 1347 年法國北部城市加萊遭英軍圍困達 11 個月之久，六位加萊市民自願獻出自己的寶貴性命，以換取英軍停戰。《加萊義民》歌頌六位義士捨己為人的英勇行為，象徵了愛國精神，意思重大。六位義民的雕像當中，以皮埃爾的面貌最令人動容，羅丹將其頭像獨立放大，成為《皮埃爾的巨型頭像》，頭像於 1909 年首次於柏林展出，經已馬上備受肯定。

高 82 公分的《皮埃爾的巨型頭像》，充分捕捉了皮埃爾決心就義前的恐懼與勇氣，情感複雜，深深觸動人心。頭像由於曾於戶外展置多年，表面自然形成了蒼翠斑駁的綠鏽。它由羅丹最信賴的鑄造師—Alexis Rudier 所鑄造，後來更被 Rudier 家族收藏數十載，上一次於市場出現已是 1979 年的一場拍賣會。

有關天成國際拍賣有限公司

天成國際拍賣有限公司於本年 1 月在香港正式成立，由資深拍賣業團隊組成，憑藉專業及創新精神，致力為亞洲拍賣業開拓新方向。天成的專家團隊熟悉亞洲文化，了解國內、外收藏家的品味，本著以客為本的理念，透過與客戶緊密的聯系，為客人提供專業貼心的服務。天成總部設於香港，並分別在上海及台北設當地辦事處。